CITRON EUREKA

Arbre vigoureux supportant le palissa?e. Il peut atteindre
5 metre a I'age adulte.

_ Tres productif (jusqu’a 100 kg), cet agrume a deux
periodes de floraison intense (printemps et automne) mais
emet quelques fleurs tout au long de I'année ou presque
ce qui lui permet de fructifier en permanence. A terme _
I’arbre portera des fruits toute I'annee.Le fruit est quant a
lui assez volumineux si I'alimentation est correcte. D’un
beau jaune vif, les zestes sodnt aromatiques et le jus est
acide.

Un incontournable pour ces qualités agronomiques.
Rusticité: -7°



